
سطثالثة متوالسنة الالمستوى:                     المتوسطة : فلافلة عمار         

 الفرض المحروس للفصل الثالث

 التمرین الاول:

 A انشر و بسط العبارة 

A=(4𝑥𝑥 + 5)(2𝑥𝑥 − 1)− 3𝑥𝑥2 + 5= 

 حل المعادلة 

5𝑥𝑥 − 7 = 𝑥𝑥 + 1 

 تقاسم 3 اخوة مبلغ 18000 دج 

 حیث اخد الاول ثلاثة امثال الثاني و اخذ الثالث ضعف ما اخذه الثاني 

 اوجد المبلغ الذي اخذه كل واحد منھم 

 التمرین الثاني :

 ABC  مثلث كیفي 

    C الى B بالانسحاب الذي یحول النقطة  A صورة D انشئ النقطة  

C الى B بالانسحاب الذي یحول النقطة  C صورة النقطة  E  انشئ 

:

 ما ھي طبیعة الرباعي ABCD؟ علل

 اعتمادا على الشكل المتحصل علیھ  اتمم ما یلي 

 A الى  C  صورة النقطة ....... بالانسحاب الذي یحول النقطة  D 

.....  A صورة النقطة D   بالانسحاب الذي یحول..... الى 

C الى  B بالانسحاب الذي یحول ABC ھو صورة المثلث  ......


